

美丽的印度尼西亚缩影公园



在广阔的印度尼西亚缩影公园(Taman Mini Indonesia Indah)里,可以看到印度尼西亚群岛的多样性,它代表印度尼西亚的27个省及其非凡的特征,也明显的刻画各省区域的建筑物格式。

缩影公园坐落于雅加达郊区100多公顷面积的游乐园。印度尼西亚的所有岛屿都在湖中央微型逼真的复制。湖四周建了亭子,每个亭子是印尼各省的陈列馆,以传统的建筑风格代表每个省的缩影,精美的展示文化物品和各式各样的展览品。公园的中心是一个美丽的人造湖。

此外,缩影公园里也有中华文化公园和博物馆,即使吸引人们的景点,又是可展现给广大民众认识印尼华族的平台。印尼华族包括他的历史和文化,是印度尼西亚历史和文化不可或缺

并不可分割的一部分。

美丽的印尼缩影公园是已故的前印尼第一夫人丁·苏哈多夫人的心血结晶。她也拥有自己的兰花园,种植了数百种印尼兰花。这里还有一个鸟类公园,一个动物博物馆及一个设有游泳池和餐厅的休闲区。这儿特别是在周末和假日期间,定期举办文化表演和其他活动,还备有印尼各省的当地美食,展示印度尼西亚丰富的文化底蕴。该公园每周开放7天,为游客提供充足的时间探索和欣赏美景。如果一日游还不够的话,游客可以在“旅游村”或“青年旅游”的招待所过夜。欢迎各位来到印度尼西亚缩影公园参观和游览。

SMP Kristen Kanaan
7A 班
Kayla
指导老师:
郭国强 / Santoso

我喜爱的食物



我喜欢的食物是寿司,因为它不但很好吃,味道也很独特,它也有不同的种类。寿司是一个很有名的食物,高档餐厅和普通餐厅都有卖寿司。但是,要做像日本的地道寿司,它的米必须是特定类型的米。

如果要做像日本一样的寿司,需要很复杂的准备。首先,你需要买寿司米,寿司醋和寿司馅料。买了配料之后,你开始用水冲洗寿司米,洗到水变清了才停下来。接着把寿司米加水煮到变软,才把寿司饭搬到一个大碗中。然后,把寿司醋洒在寿司饭上。用不同的方法来搅匀寿司饭,目的是把寿司

醋均匀地渗入在寿司饭上。最后,寿司饭搅完之后,用湿布冷却米饭至与室内温度相同。饭就可以用来做寿司了。

从不同的寿司种类,我最喜欢的是maki类,它是用海藻包裹着米饭和其他馅料的。除了那个种类,也有uramaki,它跟maki一样,只是米饭在海藻外面。还有一个种类,是temaki,它包裹的形状是圆锥形的,饭和其他馅料在海藻里面。因为寿司又好吃又有很多种类,我才会喜欢寿司的。

许伟杰
纯洁学校
沈秀芬老师补习班
2021年3月28日

发展与环保

要发展就要环保,要治污就更环保,那么我们要如何做到环保呢?

其一,要不断增强环保宣传和教教育,切实从孩子抓起,从学校抓起,从乡村和社区抓起,从小事做起,切实做到珍爱环境,不浪费能源和财物,养成参与环保的良好习惯。

其二,要消除“先发展后环保”的错误思想,重长远发展,不能以牺牲环境为代价,盲目追求经济增长速度,甚至违反决策。

其三,要反对把环保与发展对立起来,只要环境不要发展的观点,要坚持可持续发展战略,寻

求最优发展道路,做到发展与环保同步进行。

其四,要齐抓共管,人人行动,才能使我们的生存环境永远呈现出山清水秀,如诗如画般的美妙动人景象。

人类只有一个地球,别让发展破坏了环境,也别让环境污染阻碍了发展,耽误了一切。让我们共同保护环境,发展生产吧!

培民学校三宝垄校区
大专部一年级坚毅班
李景旭
Bina Bangsa School SMG
JC1 Perseverance
Matthew Dalson Santoso
指导老师:何伟兰

理想

爸爸常常对我说:秀媚,你有什么理想?

我说:爸爸,我还不知道,因为我的理想很多,但是不知道哪个理想最适合我的心愿,再说我高中还未毕业,目前的世态,一切都不同,没有自由的选择和活

动,都是为了免疫。其实我也有过愿望和理想。我想当一位教师,教师的工作是神圣的,我可以一边教书,一边自修,从教的过程中,能充实自己的不足,也会对教学得到丰富的经验。可是看看现在的情况,我心里很犹豫。因为己一年多了,我和同学们都不能在学校学习,只能在家上网课,很难进步,影响学习的兴趣。

我也当个厨师,事态的改变,也不能随心所欲,也不会如意的。你们知道为什么吗?告诉你们吧!我叔叔是有名的厨师,他有四间餐馆,最近关了两间,因为生意冷淡。还有两间餐馆,也一样冷淡,他也打算不开了。最近,因为流行病毒,都呼吁在家,该做什么事呀!因此,有很多失业

者,真所谓坐吃山空,叔叔一家人生活过得不安定,只有耐心等待,盼望疫情早日控制,有了自由才能开步向前走。

目前的生活环境,已不如以往,做什么事都难,所以我心里还是犹豫,彷徨中,没有生活的目标,一年多了守着手机。再上网课啊,作业多得令人厌恶,也有很多不懂的问题,就得过且过,多么令人失望,无形中我对网课感到失望,觉得很不适宜我的愿望,功课没什么进步,反而越来越失望。虽然如此,但是,我还是坚持继续学习。

时间过得很快,可是我的功课进步很慢啊!目前我没有理想,我在等待,但愿这不如意的日子,能早日远去,大家能见到人间有光芒,有自由,能和同学们重回学校一起在学校上课,我的前途就不会被黑暗笼罩,在无忧无虑的日子里,我就会拥有生活的目标,寻找自己心中的理想,梦想……

曾秀媚
苏比亚老师指导

十年后的我



你好!十年后的我,你还好吗?你肯定不像现在的我,因为十年后肯定发生了许多的事情。你一定不会像现在什么事情都跟弟弟妹妹计较。还有发生一点儿小事情,就觉得很烦恼,过了十年后的你一定不要像现在这样。

你已经可以自己赚钱养家了吗?如果可以或者已经挣到了钱,就一定要孝顺父母,让他们买自己喜欢的东西,然后记得给他们买一套房子。对弟弟妹妹们好一点,给他们买自己喜欢的东西,这样他们就会很开心。

过了十年后,那么我就已经二十八岁了,二十八岁的我是否有了自己的另一半?如果有,那么我们就一定要好好的相处,过着美好的每一天,也要开开心心的,看到我

们过的很幸福,这样爸爸和妈妈就可以放心了。

二十八岁的我是否有了自己的事业?有的话那么你一定要好好地干,不要让他们失望,这样就不会有人看不起你。想到了十年后的我,真的很开心。想想如果我能够做到这么多的事情,一定会为自己骄傲。十年后的我一定要像我所说的那样,不要像现在的我,每天呆在家里,什么事情都不会做,只知道跟爸爸妈妈要钱。因为这时我还很小,我想肯定有人像我这样。但过了十年后,你一定要好好的努力。

张丽珊
(初中八年级)
山口洋南华中小学华文补习所
LKP Norma Hidup
Cinta Sejahtera
指导老师:陈秀玲

春到人间感怀

花流水流又逢春
春日暖暖填心胸
江水悠悠向东流
大地回春桃花红

花开花落四季转
春天是四季开端
花儿迎春满脸笑
人儿喜欢春之阳

满园春色叫人迷
朝阳暖和好沐浴
趁著春晨起个早
做个晨操身体好

春雨绵绵如丝线
心中有无限思念
思念久别的家人
何时有机会回故园

柳风新村
依慧
苏比亚老师辅导

敬告各学校/中文补习班老师/同学/家长们

凡投稿并刊载于国际日报《师生园地》和《青年文苑》版的学生作文,将同时展示于本报官方社交媒体账户,藉此为支持本地中文教学工作辛勤耕耘付出的学校/老师和家长们几尽绵薄之力,同时希望鼓励和促进孩子们学习中文的兴趣和热情。

敬请:各学校/中文补习班/老师/同学/家长们及时关注~ ~

Facebook:
@guojiribao.indonesia
Instagram:
@guojiribaoidonesia.official
感谢支持合作!

我想结婚了



我想结婚了。也搞不懂为什么脑海中会出现这几个字。因为我的历史经验告诉我,我是一个不会结婚的人,甚至不准

备要小孩的人。懂我的人,知道我不准结婚,嗯……也不需要别人懂我,毕竟我们谁都不相欠彼此。我的这个主意可能是自私的,因为更多的是因为我想有自己的小孩。读过我文章的人会知道,我曾经写过自己将来不会要小孩,我还给出了一篇篇文章来解释。但是会不会因为随着年龄的增

长,人真的想拥有一个家,甚至是自己的小孩。话说回来,之所以说我自私是因为,将来那个和我结婚的女人不是因为我想和她有自己的小孩。很多人问过我喜欢什么类型的女孩,我一直不知道该怎么回答,一直用孝顺就行来应付对方。现在,渐渐地,我发现我可能喜欢那种性格开朗,大方自信,不小肚鸡肠的女孩。因为我不喜欢勾心

斗角的女孩。回想自己从学生时代到现在,我其实也有遇到过此类的女生,但是自己一直没有主动去表白,因为那时我记得学生的职责是读书,不可以谈恋爱。但是现在回想起来,觉得自己有点愚蠢,就算谈恋爱又如何?

我承认自己是一个胆小怕事的人,说难听点就是一个懦夫。可能是我自己太过于自卑,但是这可能和我小时候的经历有关,这个经历我不会给任何人说,甚至自己的父母。我不想揭开那段伤疤,我只想遇到一个懂我的人,爱我的人,互相搀扶一生。

以前的我,之所以害怕结婚,是因为我一直觉得自己不够成熟,没有足够的力量去给对方幸福,更何况是自己的孩子。与其说自己害怕结婚,更不如说自己在躲避内心的自我。那么现在为什么又想结婚了呢?是因为之前的顾虑解除了吗?还是自己变得更加自信,不小肚鸡肠的女孩。因为我不喜欢勾心斗角。 李豪森

圣诞假期



去年的圣诞假期很有意思。我跟我的家人去棉兰看公公。

公公今年已经九十八岁了,年纪很大了。他的脚不能正常行走,心脏也不太好了。所以我们很早就打算去看他,圣诞假期是个很好的机会。

棉兰是我爸爸的故乡。到了棉兰,伯伯已经在机场等我们了,然后送我们去见公公。到公公家后,他们都给了我们很热烈的欢迎。公公很高兴地拥抱了我。

然后我们去参观Dannau Toba,那儿的风景多么美啊!在那儿人很少,所以我很享受。我们在那里拍了很多照片。

圣诞节前夕我们都一起在屋顶吃烧烤,一起唱歌,这个假期多么高兴啊!

现代城民望学校剑桥部
剑桥中学三年级
Sekolah Harapan Bangsa
Modernland Cambridge
Secondary 3
张富升(Hansel)
指导教师:张广宜老师